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◆ビジター 

 松永ロータリークラブ 竹腰正司会長 

            川本 修全国合唱祭実行委員長 

            中根洋一幹事 

 

 見学者        吉池 孝 様 佐藤有紀子 様 

 

◆会長報告 

皆さん今日は、本日も多くの出席を頂きありがとうございます。松永

ＲＣ竹腰会長・川本合唱祭実行委員長・中根幹事ようこそいらっしゃ

いました。合唱祭成功おめでとうございました。お疲れ様でした。 

先週は松永ＲＣ合同例会のため例会変更となりました。又、合同例会

当日、松永ＲＣ主催の全国ＲＣ親善合唱祭では、ご参加、又、お手伝

いいただいた皆様ご協力ありがとうございました。サポートした担当

合唱団より感謝とねぎらいのお便りもあった様に聞いております。ロ

ータリーの奉仕の精神を実践していただきました。お疲れ様でした。

感謝でした。当日、合唱祭実行委員会より、福山赤坂ロータリークラブ会員の、お手伝いいただいた方々

へ合唱祭懇親会出席ができなかったので、お手伝いをいただいた方々へとして、志を頂戴いたし慰労会

を実施いたしました。 

本日は新入会予定の吉池様・佐藤様のお二方が、例会体験として出席されております。ようこそいら

っしゃいました。ロータリークラブの素晴らしさ、福山赤坂ロータリークラブの良さを体験いただき是

非とも、ご入会いただきますように。会員皆様も歓迎の意をもってお誘いください。 

6 月のロータリー特別月間は ロータリー親睦活動月間（Rotary Fellowships Month）です。 

「ロータリー親睦活動」は、国際奉仕の一部門です。現在、約 100 近い親睦グループがあり、趣味や職業活

動を通じて、国際親善と奉仕に貢献しています。ガバナーは、地区に地区親睦活動委員会を設置するよう奨励

されています。より多くのロータリアンが、親睦活動に参加することを奨励するために、この月間が設けられ

ました｡と、このようにロータリー情報マニュアルに記載されております。 

本年度も残り僅かとなってまいりました。今月も、大いに親睦活動を行い友情の輪を広げる機会としたいも

のです。 

本日のプログラムは、「地区協議会の報告」を前回に引き続きお願いいたします。その後、次年度委員

会による「次年度に向けて」を協議いただき委員長発表頂くようになります.よろしくお願いいたします。 

以上で会長の時間を閉じさせていただきます。 
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◆幹事報告 

 （例会変更） 

    福山北ＲＣ 6 月 25 日（金）→ 同日 19：00～ 福山ニューキャッスルホテル 最終夜間例会 

   福山丸之内ＲＣ 6 月 28 日（月）→ 同日 19：00～ 福山ニューキャッスルホテル 

           最終夜間家族例会 

   次年度地区大会仮登録の案内 2010 年 10 月 8 日ゴルフ 庄原カントリークラブ 

 10 日 本会議 みよし公園・カルチャーセンター 

例会日時変更 府中ロータリークラブ 7 月より 毎週月曜日 18：30～19：30 

   広島県立博物館より 6 月 12 日（土） 15：00～ 「頼
らい

山陽
さんよう

と福山の歴史」講師 見延
み の べ

典子
の り こ

 

             福山市文化財協会 入会のお誘い 

  

◆出席報告  ○会員数 41 名  ○出席率    85.71％ 

        欠席者   5 名  西さん 武郷さん 佐藤(直)さん 西川さん 河井さん 

           

◆義務スマイル 

会員結婚記念祝    

   今井尚正さん         59 年 6 月 29 日 

   梅西啓二さん         52 年 6 月 15 日 

   佐々木和久さん      Ｈ.12 年 6 月 11 日 

 

◆申告スマイル 

 松永ＲＣ……5月 29日に行われた第 16回全日本ロータリークラブ親睦合唱祭には福山赤坂ロータリークラ

ブの皆様には大変お世話になりました。おかげさまで無事終了することができました。本当にありがとう

ございました。 

 武田正敏会長……松永ＲＣ 竹腰会長、川本合唱祭実行委員長、中根幹事ようこそ。合唱祭お疲れ様でした。

新入会員予定の吉池様、佐藤様ようこそ大歓迎です。入会をお待ちしております。プログラムの時間、地

区協議会報告とクラブ協議会次年度に向けて、よろしくお願いいたします。 

 今井尚正さん……松永ＲＣ 竹腰会長、川本合唱祭実行委員長、中根幹事ようこそおいでくださいました先

日はお疲れ様でした。新入会員予定者の吉池さん、佐藤さん福山赤坂ロータリークラブはイケメンぞろい

です。一日も早くの入会を祈っています。本日は地区協議会の報告に続き次年度へ向けて委員会別のご協

議よろしくお願いします。 

徳永雅俊幹事……5 月 29 日全国合唱祭で手伝いいただきました皆さん大変お世話になりました。全国各地

から感謝のお手紙が届いております。松永ＲＣのサポートがしっかりできたと思います。新入会員予定者

の吉池さん、佐藤さんようこそお越しくださいました。広島の事務所で毎週レッスンを受けていた二女が

ＮＨＫの“てっぱん”でチョイ役ですがデビューしました。本人が本気なので親としてサポートしてゆき

たいと思います。 

 石田幹雄さん……本日夕方 6 時よりプログラム部会を開きますが関係者のご協力をいただき、次年度良きプ

ログラムが作成できることを念じてスマイルします。 

 谷口宏樹さん……先日行われた全日本ロータリークラブ親睦合唱祭に参加された会員の方々大変お疲れ様

でした。大変貴重な経験をさせていただきありがとうございました。 

 麦谷恒雄さん……所用のため退席します。 
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◆プログラム：会員卓話：地区協議会報告 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次回例会 

       6 月 15 日（火）今年度を振り返って 

       6 月 22 日（火）次年度に向けて 

 

◆次年度プログラム部会 6 月 8 日 18：00～ 

 

 

 

 

 

 


